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N. 19 Registro Deliberazioni 
 
 

OGGETTO: PRESENTAZIONE AL CONSIGLIO COMUNALE DELLE LINEE 
PROGRAMMATICHE RELATIVE ALLE AZIONI E AI PROGETTI DA 
REALIZZARE NEL CORSO DEL MANDATO 

 
 

L'anno  duemilaventi  addì  dieci del mese di ottobre  alle ore 10:30 nella Sala delle  adunanze  
consiliari,  premesse  le  formalità di legge,   si  è  riunito  in  sessione Straordinaria, in seduta 
Pubblica, di Prima convocazione il Consiglio Comunale. 

 

All’appello risultano: 

 

Nominativo Presenti - Assenti Nominativo Presenti - Assenti 

RUTA Giovanni Presente CAVAZZA CONSUELO Presente 

SARTORI Paolo Presente ZAMBONI FRANCESCA Presente 

DANESE Irene Presente MARIN DEVID Presente 

DE CAO LORENZO Presente CHERUBIN Lisa Presente 

AMBROSI Alberto Presente MENEGAZZI PAOLO SILVIO Presente 

PASQUALOTTO Alice Presente DUSI MARINA Presente 

ROSSI FRANCESCA Presente   

 
Presenti:   13 Assenti:    0 
 

  

 

 
Partecipa all'adunanza, con funzioni consultive e di assistenza il Segretario Comunale dott. 
UMBERTO SAMBUGARO. 
 
Il Presidente  Giovanni RUTA, constatato legale il numero degli intervenuti e assunta la 
Presidenza, dichiara aperta la seduta ed invita l’adunanza a discutere e deliberare circa l’oggetto 
sopraindicato depositato 3 giorni feriali prima presso l’Ufficio Segreteria. 



 

 

 

 
D.C.C. n. 19  del 10-10-2020 
 

Il responsabile dichiara parere Favorevole in ordine alla regolarità tecnica sulla presente proposta  
 
 

 

 
IL RESPONSABILE DELL’AREA 

F.to Dott. Dario Turco 

Il responsabile dichiara parere Visto in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta  
 
 

 

 
IL RESPONSABILE DELL’AREA 

F.to  Roberto Pecoraro 

 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Premesso che, nelle giornate del 20 e 21 settembre 2020, si sono svolte le consultazioni elettorali 

per il rinnovo del Consiglio Comunale e per l'elezione del Sindaco; 

 

Dato atto che è risultato eletto alla carica di Sindaco il sig. Giovanni Ruta, nato a Verona il 

31.07.1984; 

 

Richiamata la propria deliberazione adottata in data odierna, con la quale si è provveduto alla 

convalida degli eletti; 

 

Visto l'art. 46, comma 3, del D.Lgs. 18.8.2000, n. 267, per effetto del quale il Sindaco sentita la 

Giunta, presenta al Consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare 

nel corso del mandato; 

 

Viste le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato;  

 

Preso atto che la Giunta Comunale è stata sentita in merito nella seduta convocata in data odierna; 

 

Dato atto che nessun parere viene espresso in quanto si tratta di atto di indirizzo; 

 

Sentita la presentazione del Sindaco; 
 

Visto l’art. 42 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, sul ruolo e competenze del Consiglio Comunale; 

 

Uditi gli interventi, allegati alla presente deliberazione, 

 

D E L I B E R A 
 

 
1) Di prendere atto della presentazione al Consiglio Comunale delle linee programmatiche relative 

alle azioni e ai progetti da realizzare nel corso del mandato; 

 
 

Il Presidente pone in votazione, per alzata di mano, la proposta di deliberazione indicata in oggetto. 
Effettuata la votazione ed eseguito il computo dei voti si riscontra il seguente risultato: 

 
Consiglieri presenti  n. 13 
Consiglieri votanti  n. 9 
Voti favorevoli  n. 9 



 

 

 

Voti contrari  n. -- 
Astenuti  n. 4 (Menegazzi-Dusi-Marin-Cherubin) 
 

Proclamato l'esito della votazione il Sindaco-Presidente dichiara approvato il provvedimento in esame nel 
testo sopra riportato. 
 

 
Con successiva votazione il Consiglio Comunale viene chiamato dal Presidente a deliberare la immediata 
eseguibilità del presente provvedimento. Viene riscontrato il seguente risultato: 

 
Consiglieri presenti  n. 13 
Consiglieri votanti n. 9 
Voti favorevoli  n. 9 
Voti contrari  n. -- 
Astenuti  n. 4 (Menegazzi-Dusi-Marin-Cherubin) 

 
La presente deliberazione viene pertanto dichiarata immediatamente eseguibile.- 

 



 

 

 

Letto, approvato e sottoscritto.  
 

IL PRESIDENTE IL  SEGRETARIO COMUNALE 
f.to  Giovanni RUTA f.to  dott. UMBERTO SAMBUGARO 
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